

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## 11. emisija Vrijednosti Domovinskog rata- gosti **Željko Tomašić, Tihomir Kmet, Mato Modrić i Željko Pevec**

Antun Brađašević · Wednesday, August 17th, 2022

Lijep pozdrav na početku današnje emisije iz ciklusa Vrijednosti Domovinskog rata u programu Domoljubnog radija UHBDR121. b.p.NG. Danas ćete imati prigodu čuti naše razgovore s nekoliko sugovornika i to u različitim prigodama. Najprije vas vodimo ispred Spomen obilježja poginulim, smrtno stradalim i nestalim hrv. braniteljima u Novoj Gradiški gdje smo uoči ovogodišnjeg obilježavanja obljetnice VRO Bljesak razgovarali sa **Željkom Tomašićem** umirovljenim pukovnikom Hrvatske vojske iz Međimurja i nekadašnjim ratnikom sa novogradiškog ratišta koji je odveo 50-tak učenika iz Međimurja kako bi položili vijence i odali počast herojima novogradiškog ratišta u Domovinskom ratu. Poslije njega čut ćete i razgovor sa **Matom Modrićem** predsjednikom Udruge Hrvatskih ratnih veterana 121. brigade HV, koji će nam pojasniti koja je to veza sa braniteljima iz Međimurja. U 3. snimku današnje emisije uslijedit će intervju sa predsjednikom Udruge branitelja 3. gardijske brigade „Kune“, **Tihomirom Kmetom** s kojim smo razgovarali 1. svibnja ove godine u novogradiškom Domu hrvatskih branitelja, po dolasku sa svečanosti obilježavanja obljetnice VRO Bljesak u Okučanima. Na kraju današnje emisije slijedi tonska reportaža sa Vrebinog brda u Novoj Gradiški gdje je podignut Križni put u spomen na žrtve Blajburškog puta nakon Drugog svjetskog rata. Sugovornici su nam opet **Mato Modrić** koji je glavni inicijator održavanja komemorativne svečanosti 26. travnja na spomeniku mjestu, a tu je i **Željko Pevec** sin jednog od ubijenih na Vrebinom brdu koji nam je ispričao zašto se ondje svake godine odaje počast žrtvama.

Emisiju možete u svakom trenutku preuzeti ili poslušati na linku

<https://voca.ro/1my2S5kFEYRY>

„Domoljubni radio” Udruge hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121. brigade - pukovnije Nova Gradiška uspješno je aplicirao na natječaj Agencije za elektroničke medije RH, pa će kao i prošle godine u svom radijskom programu emitirati 20 radijskih emisija iz tematske cjeline: „Povijesno vjerodostojno vrednovanje Domovinskog rata”. Ciklus emisija nosi naziv „Vrijednosti Domovinskog rata” omogućila je potpora koja je ostvarena zahvaljujući sredstvima Fonda za poticanje pluralizama i raznovrsnosti u elektroničkim medijima. Kako bi emisije bile što više slušane, svaku od njih postavljamo i na linkove za slobodno preuzimanje nakon redovnog emitiranja. Tako se one mogu slušati i preuzimati i izvan termina kada su u redovnom programu. Planirano je emitiranje emisija je inače jednom tjedno i to četvrtkom od 13 sati u programu „Domoljubnog radija”.

### **Antun Brađošević**















This entry was posted on Wednesday, August 17th, 2022 at 11:04 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.